



## **В Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника исправительной колонии, обвиняемого в мошенничестве**



Следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего бывшего заместителя начальника исправительной колонии №12 ГУФСИН России по Свердловской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч.3, 4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершённое группой лиц по предварительному сговору с использованием своего служебного положения в крупном и особо крупном размерах).

По данным следствия, обвиняемый совместно с начальником указанного исправительного учреждения (уголовное дело в отношении данного лица пока находится в производстве) разработали план хищения денежных средств колонии. В частности, под предлогом поставки плат управления, используемых в сварочном оборудовании для производственных нужд колонии, были заключены контракты с одним предпринимателем (также сейчас привлекающимся к уголовной ответственности) о поставке данного товара. При этом обвиняемые осознавали, что фактически платы в учреждение поставляться не будут. Через



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

некоторое время обеспечивалось документальное списание плат с баланса учреждения. Таким образом, с сентября 2017 по март 2019 годов было похищено около 900 тысяч рублей, принадлежащих исправительному учреждению.

В дальнейшем начальник исправительной колонии дал указание своему заместителю (42-летнему обвиняемому) подыскать компанию, принимающую металлолом. После этого с приёмщиком металлолома была достигнута договорённость об оформлении документов о приёме металлолома, полученного в ходе демонтажа списываемого имущества колонии в меньшем объёме, чем фактически его поступило. При этом часть денежных средств поступала не на лицевой счёт учреждения, а на банковскую карту, находящуюся в пользовании 42-летнего обвиняемого. Таким образом, с января по июль 2019 года колонии причинён ущерб на сумму свыше 1,6 миллиона рублей.

В рамках расследования следствием проанализирована банковская, финансовая, должностная и иная документация с целью установления всех обстоятельств совершённого преступления. Судом по ходатайству Следственного комитета наложен арест на имущество обвиняемых. Кроме того, они сами также приняли меры к добровольному погашению причинённого ущерба. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники регионального управления ФСБ России и службы собственной безопасности ГУФСИН России по Свердловской области. Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1513330>